
शतर्हरु 

(१) बोलपतर् ख�रद गन� अिन्तम �म�त:- २०82/05/13 गते अपरान्ह 12:00 बजे सम्म  । 

(२) बोलपतर् वझुाउने अिन्तम �म�त र समय :- २०82/05/13 गते अपरान्ह १२.०० वजे सम्म । 

(३) बोलपतर् खो�लने �म�त र समय:- २०82/05/13 �दउँसो 1.०० वजे ।  

(४) बोलपतर् ख�रद, दतार् र खोल्ने �दन सावर्ज�नक �वदा परेमा सोको भो�लपल्ट सो�ह समय �भतर् ख�रद, दतार् र खोल्ने कायर् 

ग�रनेछ । बोलपतर् ख�रद तथा पेश गनर् बोलपतर्दाता फमर्को पर्ोपाइटर स्वयं उपिस्थत हनुपुन�छ तर आफै उपिस्थत 

हनु नसक्ने भएमा आ�धकार�क दस्तखत र फमर्को छाप स�हतको अिख्तयारनामा �दइर् पर्�त�न�ध खटाउन स�कनेछ । 

तर बोलपतर्दाता वा �नजको पर्�त�न�ध सो समयमा उपिस्थत नभए प�न कायार्लयको पर्�त�न�धको रोहवरमा खोल्न स�कनेछ 

। 

(५) बोलपतर् फारम साथ धरौट� वापत कवोल अंकको ५ पर्�तशतले हुँन आउने रकममा 5 पर्�तशत रकमको मू.अ.कर 

स�हत थप ग�र यस कायार्लयको रा��य वािणज्य ब�क, फ�पर्ङ शाखाको धरौट� खाता नं. १२००10०३०३०००००२ 

मा रकम जम्मा गरेको सक् कल भौचर वा सूचना जार� भएको �म�तले किम्तमा १२० �दन म्याद भएको नेपाल रा� 

व�कबाट मान्यता पर्ा� 'क' वगर्को वािणज्य व�कको बोलपतर् जमानत पेश गनुर्पन�छ । 

(६) E-GP माफर् त बोलपतर् ख�रद गदार् यस नगरपा�लकाको रा��य वािणज्य ब�क,फ�पर्� शाखामा रहेको खाता 

नं.1200100301010002 मा sutrarevenue.fcgo.gov.np मा खोल� आफ्नो ID Create  गर� राजश् व 

भ�ुानीमा गई (14229) अन्य पर्शासनीक सेवा शलु्क शीषर्क छनौट ग�र र�सद �पर्न्ट ग�र ब�क दािखला गनर् स�कनेछ 

तथा �सलबन्द� दरभाउपतर् दस्तरु  connect IPS  बाट सोझै जम्मा गनर् प�न स�कनेछ । 

(७) आफुले कबोल गरेको रकमको अंक र अक्षरमा फरक परेमा जनु अंक वा अक्षर बढ� छ सोह� रकमलाई मान्यता  �दइनेछ 

।  

(८) बोलपतर्मा भाग �लदा कुनै पर्कारको शतर् मान्य हनेुछैन ।  

(९) ठेक् का अव�ध ठेक् का स्वीकृत भइ सम्झौता भएको �म�तले २०83 आषाढ मसान्तसम्म रहनेछ र सो सम्झौता भएको 

�म�तबाट बाकँ� २०83 आषाढ मसान्तसम्मलाई 1 (एक) आ�थर्क वषर् मा�ननेछ । 

(१०) ठेक् का स्वीकृत गरेको जानकार� पर्ा� भएको �म�तले ७(सात) �दन �भतर् स्वीकृत कबोल अंकको २५% रकम नगदै (यस 

नगरपा�लकाको खाता नं.1200100301010002 दिक्षणकाल� न.पा. (ग-1.1) आन्त�रक राजश् वमा जम्मा गन�) 

तथा बाँक� ७५% रकमको हकमा यस नगरपा�लकाको पक्षमा जार� भएको नेपाल रा� ब�कबाट मान्यता पर्ा� क वगर्को 

वािणज्य व�कको �म�त २०83।०५।३० सम्म अव�ध रहेको कायर् सम्पादन जमानत (Per f or mance Bond) पेश 

गनुर्पन�छ । अिन्तम �कस्ता रकम समेत तो�कएको समयमा नबझुाएमा पेश ग�रएको ब�क जमानतबाट सम्झौता अनसुारको 

ठेक् का रकम व्याज समेत असलु उपर ग�रनेछ । यसर� असलु गदार् ठेकेदारले कुनै �क�समको हजार्ना दावी गनर् पाउनेछैन 

। 

(११)  ठेक् का कबोल अंकको हनु आउने रकमको मू.अ.कर दिक्षणकाल� नगरपा�लकाको कायार्लयमा बझुाउन ु पन�छ 

।दिक्षणकाल� नगरपा�लकाले सम्बन्धीत कर कायार्लयमा दािखला ग�र सोको जानकार� सम्बन्धीत पक्षलाई �दनेछ ।  

(१२) ठेक् कामा कवोल गरेको रकम सम्झौता गदार् नै अ�गर्म रुपमा एकम�ु भ�ूान गरेमा सो कवोल अंकमा १०% छुट �दइनेछ 

।तर भ्याट रकममा भने छुट �दइनेछैन । 



(१३) ठेक् का रकम एकम�ु भ�ूान गनर् नसक्ने स्वीकृत बोलपतर्दाताले बाँक� रकम नगरपा�लकाले तोकेको अव�ध �भतर् ३(तीन) 

�कस्तामा बझुाउन ुपन�छ । �कस्ता रकम बझुाउँदा �कस्ता रकम नगरपा�लकाले तोकेको खातामा जम्मा गनुर्पन�छ । धरौट� 

वापत जम्मा गरेको रकमलाई �कस्तामा समावेश गनर् पाइनेछैन र उ� ब�क जमानत तथा नगद धरौट� �नयमानसुार 

कागजात पेश ग�रसकेप�छ पर्च�लत कानून बमोिजम �फतार् ग�रनेछ । 

(१४) आ.व.2०82।083 मा स्वीकृत पर्ा� साधारण �नमार्णमखुी ख�नज पदाथर् उ�ोग संचालन भए वा नभएप�न ठेक् का कबोल 

अंकमा कुनै प�रवतर्न हनेुछैन । 

(१५) नगरपा�लका क्षेतर्�भतर् आफ्नो वा एकाघरको प�रवारको जग्गाबाट उल्लेिखत पर्ाकृ�तक शर्ोतहरु वडा �भतर् वा एउटा 

वडाबाट अक� वडामा घर बनाउने वा जग्गा सम्याउने पर्योजनका ला�ग लैजाँदा शलु्क �लन पाइने छैन । 

(१६) यस नगरपा�लका �भतर् संचालनमा रहेको कुनै प�न आयोजनाको क्षतेर् �भतर् हनेु कायर्बाट �नस्कन सक्ने पर्ाकृ�तक सर्ोत 

साधन सोह� आयोजनाको क्षेतर्�भतर् पर्योग गदार् शलु्क/दस्तरु उठाउन पाइने छैन,तर यस नगरपा�लका �भतर् कुनै 

आयोजनाको ला�ग स्थापना भएको उ�ोगबाट उत्पादन तथा पर्शोधनबाट हनेु �नमार्णमिुख पर्ाकृ�तक सर्ोत साधनहरुको 

�बकर्�/संकलन शलु्क उठाउन सक्ने छ । 

(१७) ठेक् का अव�धको पर्च�लत कानून अनसुार बझुाउन ु पन� आयकर लगायतका अन्य करहरु स्वीकृत बोलपतर्दाताले स्वयंले 

व्यहोनुर् पन�छ । 

(१८) बोलपतर् स्वीकृत गन� आशयको सूचना पर्ा� गर� �नधार्�रत समय �भतर् कायार्लयसँग सम्झौता ग�रसक्नपुन�छ । तो�कएको 

समय �भतर् सम्झौता गनर् नआएमा बोलपतर्दाताले राखेको धरौट� जफत गर� �नयमानसुार कारवाह� ग�रनेछ ।  

(१९) स्वीकृत बोलपतर्दाताले उठाउने कर यस कायार्लयले तोकेको संकलन केन्दर्बाट नै उठाउन ु पन�छ र दररेट स�हत 

कायार्लयले तोकेको �ववरण भएको साइनबोडर् सबैले देख् ने गर� राख् नपुन�छ । साथै रा��य राजमागर् र सहायक 

राजमागर्हरुमा ढाट राखी कर उठाउन पाइने छैन । 

(२०) ठेक् का कबोल गन� बोलपतर्दाताले कायार्लयले तोकेको शलु्क उठाउँदा पर्योग ग�रने र�सदहरु आफ्नो तफर् बाट छपाई 

ग�र यस कायार्लयबाट पर्मािणत गराई पर्योग गनुर्पन�छ वा �व�तुीय पर्णाल�बाट कर संकलन गन� हो भने सोको जानकार� 

यस कायार्लयलाई �दन ुपन�छ। पर्मािणत नगरेको र�सदबाट शलु्क उठाईएको पाईएमा �नयमानसुार कारवाह� ग�रनेछ । 

�नयमानसुार पर्योग ग�रएका र�सदहरुबाट वा �व�तुीय पर्णाल�बाट आम्दानी ग�रएको रकम आय खातामा मू.अ.करको 

�हसाब �नकाल्नको ला�ग र�सद नं. को कर्म अनसुार लेखा�न गर� खाता पर्मािणत स�हत पर्�त�ल�प र र�सद नं. हरुको 

�ववरण यस नगरपा�लका कायार्लयमा बझुाउन ुपन�छ । 

(२१) म्याद नाघी वा �रत नपगुी पर्ा� भएको बोलपतर् उपर कुनै कारवाह� हनेु छैन । कालो सूचीमा परेको व्यि�/फमर्को 

बोलपतर् स्वीकृत ग�रने छैन । 

(२२) स्वीकृत बोलपतर्दाताले बन्द, हड्ताल र समय अभाव र अन्य कारण देखाइर् छुट तथा �मनाहा दावी गरेमा कायार्लयले छुट 

�दने छैन । 

(२३) पर्च�लत कानून, सम्झौता र सूचनाको शतर् �वप�रत कायर् गरेमा जनुसकैु अवस्थामा प�न कायार्लयले ठेक् का तोड्न सक्नेछ 

र त्यसबाट कायार्लयलाई हानी नोक्सानी भएमा ठेक् का �लने पक्षबाट सरकार� बाँक� सरह असलु उपर ग�रनेछ । 

(२४) नेपाल सरकार, पर्देश सरकार र यस कायार्लयले समय समयमा �दएको �नद�शन पालना गनुर् सम्बिन्धत बोलपतर्दाताको कतर्व्य 

हनेुछ ।  

(२५) कुनै कारण जनाइर् वा नजनाइर् वोलपतर् स्वीकृत गन� वा नगन� अ�धकार यस नगरपा�लकामा सरुिक्षत रहनेछ । 



(२६) यस सूचनामा भएको कुरा यसै अनसुार र नभएको कुराको हकमा पर्च�लत कानून तथा ठेक् का स्वीकृ�त पश् शर्ात हनेु 

सम्झौता बमोिजम हनेुछ ।  

(२७) संलग्न गनुर्पन� कागजपतर्हरु व्यि�को हकमा नाग�रता पर्माण-पतर् र स्थायी लेखा नं.(PAN CARD)को पर्�त�ल�प 

,फमर्/संस्था/व्यवसायको हकमा फमर्/संस्था/व्यवसायको न�वकरण खलु्ने दतार् पर्माण-पतर्,पान पर्माण-पतर्, 2080-

081 को करच�ुा पर्माण-पतर् पर्�त�ल�प । 

(२८) थप जानकार�को ला�ग यस कायार्लयको सम्पकर्  नं. ०१-४७१००२८/01-4710439 मा कायार्लय समय �भतर् 

जानकार� �लन स�कनेछ । 

 


